

我县举办年轻干部文字综合能力提升专题培训班 提升干部素质 提高工作效能



本报讯 (记者 张彪 王美娟) 9月2日,我县举办年轻干部文字综合能力提升专题培训班,旨在进一步强化政治意识,对标对表上级工作标准,持续提升年轻干部文字综合能力,有力地提高工作效率、效能、效果。

培训班邀请市委副秘书长刘青琳为全县年轻干部专题授课。刘青琳围绕综合文稿、信息报送的写作方法和技巧等内容,结合精彩范例进行了有针对性地培训,生动形象地讲解了做好综合文稿工作和信息报送工作的重要意义及写作经验、技巧。

培训班上,学员们就实际工作中遇到的难题积极提问。刘青琳耐心细致地答疑解惑,现场互动气氛热烈。大家纷纷表示,此次培训内容贴近实际、针对性强,对综合文稿、信息报送工作有了更加明确的认识,为今后做

好工作拓宽了思路、明确了方向。

县政协相关负责人希望全县年轻干部要珍惜学习机会,树立问题导向,既要带着问题学习,更要通过学习解决问题,努力做到学习、工作“两促进、两提高”。要真正学到精髓、学到思路,进一步提高工作标准,提高工作成效,展示新时代年轻干部良好形象。要发扬优良作风,做到多交流、多沟通,互相学习、取长补短,达到既增进感情,又增长知识的目的,在全县带头形成凝心聚力、干事创业的浓厚氛围。

沙拉镇召开防汛抢险总结表彰大会

弘扬抗洪精神 凝聚奋进力量

本报讯 (记者 潘佳慧 包利滨) 9月2日,沙拉镇召开“7·28”防汛抢险总结表彰大会。

会上,沙拉镇负责人总结通报了“7·28”防汛抢险情况,表彰了先进集体、爱心企业、特别贡献奖、个人先进标兵以及先进个人,受表彰的典型代表作了发言。

在“7·28”防汛抢险工作中,面对突如其来的洪涝灾害,在市、县的有力领导和相关部门的大力协助下,沙拉镇党委、政府靠前指挥、闻“汛”而动、科学有效地开展了一场轰轰烈烈的防汛抢险大行动,取得了重大胜利,谱写了一曲全镇上下自强不息、团结抗洪的壮丽诗

篇,涌现出了一件件感人事迹和一批不畏艰险、舍己救人、勇于担当的先进个人。

表彰大会进一步动员全镇上下统一思想、团结拼搏、齐心协力、迎难而上,扎实做好灾后重建工作,努力推动全镇各项事业又好又快全面发展。

八家子镇开展城乡结对红色公益活动

城乡学生手拉手 “红色之旅”促成长

本报讯 近日,八家子镇开展“少年壮志始足下,颗颗红心献给党”城乡结对红色公益活动。活动中,八家子小学和海州区中华路小学的学生结成对子,共同开启“红色之旅”。

在八家子村红色驿站活动现场,

海州区中华路小学学生把学习用品和书籍赠送给八家子小学学生,双方还互赠了“友谊卡”,现场气氛友好融洽。随后,大家共同参观了红色驿站,聆听乌兰木图山脚下的英雄周荣久的感人事迹,感受革命先烈大无畏的献

身精神。

学生们纷纷表示,今天的幸福生活来之不易,作为新时代少先队员,今后要和结成对子的同学互帮互助、共同进步、携手成长,长大后为祖国建设作贡献。(八家子镇)

良好的家教家风使人向上向善

近日读一篇散文,有一段描写耐人寻味。在幼儿园绿地旁,稚嫩的孩子指着两株茂盛程度有别的桃树,感到疑惑:“为什么两棵树长得不一样呢?”老师略作思考,以“它们的根须长得不同”进行解答,继而阐释了“树靠根长,根深叶茂”的植物知识。看似简单的故事,蕴含着深刻的育人哲理。

从某种意义上说,家庭培养与孩子成长之间,何尝不是根与叶的关系。家庭教育是教育的开端,关乎未成年人的健康成长和家庭的幸福安宁,也关乎国家发展、民族进步、社会稳定。习近平总书记强调:“广大家庭都要重言传、重身教,教知识、育品德,身体力行、耳濡目染,帮助孩子扣好人生的第一粒扣子,迈好人生的第一个台阶。”

回溯历史,中华民族家教文化源远流长。孔子庭训“不学礼,无以

立”,诸葛亮诫子“静以修身,俭以养德”,岳母刺字激励精忠报国,朱子家训“恒念物力维艰”……生动的家训故事、深刻的家教箴言,映照言传身教的优良传统,承载着祖辈对后代的寄望,培育了孩童的精神沃土。从古至今,期待孩子成长成才,是天下父母的共同心愿。今天的人们更加认同,家庭是人生的第一个课堂,父母是孩子的第一任老师;有什么样的家教,就有什么样的人。

“积善之家,必有余庆”。家风好,就能家道兴盛、和顺美满。纪录片《守望家风》讲述了这样一则故事:宁夏回族自治区中卫市沙坡头区南长滩村的拓氏家族,互帮互助,兴教育才,诗书传家,从20世纪90年代以来,整个家族出了200多名大学生,更有劳动模范、三八红旗手等。在广袤的神州大地上,类似的例子不胜枚举。事实证明,良好的

家教、家风使人向上向善,是家业兴旺的重要基石。

“正家而天下定矣”。家庭文明是社会文明高塔的“累土”,千千万万个家庭的家风好,社会风气才有好的基础。事实上,家庭、家教、家风三者有机统一、紧密关联。家庭和睦,社会才能和谐;家教良好,未来才有希望;家风纯正,社风才会充满正能量。“将教天下,必定其家,必正其身。”奋进新征程,秉持家国情怀的赤子之心,踔厉奋发、笃行不怠,每个家庭前进的脚步,终将汇聚成国家的进步。

始终重视家庭建设,注重家庭、注重家教、注重家风,时时处处给孩子做榜样,用正确行动、正确思想、正确方法教育引导好孩子,就能更好助力祖国的花朵向阳生长、绚丽绽放。

(人民日报)

包峰调研城市建设和重点民生实事项目建设

(上接一版)

在工商银行和民政局住宅楼,包峰实地察看了小区环境面貌,走进楼道详细了解老旧小区工程改造等情况。他强调,老旧小区改造是看得见、摸得着、实打实的民生工程,是促进城市更新、提升城市品质的重要抓手,要努力提升小区环境,增强老旧小区居民幸福指数。

在55号地块、科技楼、蒙古贞大街等棚改迁项目现场,包峰一行实地察看了项目进展状况,全面了解了项目整体规划等情况,仔细询问项目推进中的实际困难,现场交流并研究解决方案。包峰指出,棚户区改造是一项惠及群众的民生工程,要提高政治站位,增强工作的责任感和使命感,切实采取有效措施,统筹规划、精准发力,高质量解决好老百姓的“急难愁盼”问题。各单位、各部门要加强协调与合作,因地制宜,科学规划区域整体景观、布局,进一步细化完善改造方案,巩固提升改造成果,规范棚户区改造各项工作,提升城市服务水平,确保尽早完成棚改各项目标任务,为宜居宜游、充满活力、生活幸福的城区建设贡献力量。

新闻速递 News Express

县民宗局 为乡镇采购环境整治车辆

本报讯 (记者 于水 王美娟) 为全面实施乡村振兴战略,扎实推进农村人居环境整治工作,有力提升乡镇环保基础设施装备水平,9月1日,县民宗局在阜新华跃农机有限公司院内举行采购环境整治车辆发放仪式。

仪式上,县民宗局相关负责人介绍了活动目的、意义及环境整治车辆采购过程。华跃公司工作人员对自翻斗车和“两头忙”装载机的基本性能、承载能力等情况进行了详细介绍,并对车辆进行调试后现场进行操作培训。随后,县民宗局、县财政局有关负责人为乡镇发放车辆钥匙及证件。

据了解,县民宗局将为乡镇环境整治采购垃圾清运车辆和设备纳入2022年少数民族发展资金项目,预算金额200万元。发放仪式上,县民宗局分别为佛寺镇、红帽子镇、哈达户稍镇、苍土乡、大巴镇、沙拉镇、塔营子镇发放五征X3自翻斗车和山东巨浪“两头忙”装载机各一辆,价值近30万元。环境整治车辆的发放投入,将有效提升乡镇环保基础设施装备水平,为水毁道路的修复及农村人居环境卫生整治工作发挥积极作用。

县民宗局、县财政局及佛寺镇等七个乡镇和项目中标企业华跃公司等相关部门负责人参加发放仪式。

县一小 细心排查隐患 确保师生安全

本报讯 为确保学生平安、顺利开学,新学期开学前,县第一小学精心筹备、周密部署,扎实做好开学前安全工作。

县第一小学就开学安全工作做了具体规划,细化了安全工作制度和方案,对疫情防控应急预案和应急处置流程做了详细培训,针对学生安全做了“点对点”部署,落实落细,压实责任。

学校组织相关人员分组进行了拉网式安全隐患排查、疫情防控工作检查、组织学生观看“开学第一课”,确保学校教学、生活设施设备运行正常,努力实现各项工作“开门稳”。(魏风云)

接种新冠疫苗,利己利家利国。